

周一 10/11

### 背诵经节

**加拉太书 3:14** 为叫亚伯拉罕的福，在基督耶稣里可以临到外邦人，使我们借着信，可以接受所应许的那灵。

### 相关经节

**罗马书 14:9**

**14:9** 因此基督死了，又活了，为要作死人并活人的主。

**马太福音 1:1**

**1:1** 耶稣基督，大卫的子孙，亚伯拉罕子孙的家谱：

**加拉太书 3:14**

**3:14** 为叫亚伯拉罕的福，在基督耶稣里可以临到外邦人，使我们借着信，可以接受所应许的那灵。

**约翰福音 1:49**

**1:49** 拿但业说，拉比，你是神的儿子，你是以色列的王。

**腓立比书 2:9-11**

**2:9** 所以神将祂升为至高，又赐给祂那超乎万名之上的名，

**2:10** 叫天上的、地上的和地底下的，在耶稣的名里，万膝都要跪拜，

**2:11** 万口都要公开承认耶稣基督为主，使荣耀归与父神。

**哥林多后书 4:5**

**4:5** 因为我们不是传自己，乃是传基督耶稣为主，也传自己为耶稣的缘故，作你们的奴仆。

**罗马书 14:8**

**14:8** 我们若活着，是向主活；若死了，是向主死。所以我们或活或死，总是主的人。

### 建议每日阅读

新约首先用这句话陈明福音：“你们要悔改，因为诸天的国已经临近了。”（太四 17）这指明福音首先不是以生命的方式陈明，如约翰福音所指明的，乃是以国度的方式陈明，如马太福音所指明的；其原因乃在于需要一个国度、范围、领域，好让神施行行政，将祂那包罗万有的所是赐给我们。即使约翰福音这卷生命的福音也告诉我们，我们若不重生，就不能进神的国（三 3、5）。需要有国度，好让神施行行政，将祂自己分赐到我们里面，作我们生命的福。因此，在福音书里，我们接受耶稣基督，不是先作生命，乃是先作君王。……我们若不悔改，接受主作君王救主（马太福音），就不能得着祂作奴仆救主（马可福音）、人救主（路加福音）

和神救主（约翰福音）（《新约总论》第九册，七至八页）。

我们需要悔改，不仅因为我们有罪的，也因为我们是背叛的。我们甚至是神的仇敌。我们需要为着我们的背叛悔改。……我们若没有背叛，就不会犯罪。因着我们背叛，我们需要悔改，接受基督作我们的权柄、主宰者和君王，好使祂能在神的国里，在我们里面并在我们身上掌权。这就是为什么马太一章一节不是先陈明基督是为着那福的亚伯拉罕子孙，而是先陈明基督是为着国度的大卫子孙。

一旦有了国度，国度就成为神施行行政以祝福我们的范围、领域。……我们可能不领悟，祝福需要神权柄的领域，神行政下的领域。少了这样的领域，神就没有路进来祝福我们。我们若不在神的行政之下，接受祂作我们的主宰者，祂就没有路祝福我们。因此，在我们的经历中，我们的救主耶稣基督，必须先是为着国度的大卫子孙，然后才是为着那福的亚伯拉罕子孙。

接受基督作大卫的子孙，乃是承认祂的君王地位，明白我们必须有祂的君王职分和主宰权柄之下。祂不仅作为救主临到我们，更是作为君王救主临到我们。祂对我们若不是君王，就不能作我们的救主。我们若不在祂的权柄、行政之下，我们就不能得救。救恩乃是在祂的行政、祂的君王职分之下临到我们。我们若说，“哦，主耶稣，我接受你作我的君王”，我们就蒙拯救到极点。

我们若有基督作大卫的子孙，更大的所罗门，也就会有祂作亚伯拉罕的子孙，就是真以撒。这意思是，我们若有国度，我们也就有祝福。这是生命之福，就是经过过程、终极完成成为包罗万有之灵的三一神之福。我们许多人能作见证，借着接受基督作我们的君王，我们享受经过过程的三一神作我们的福。我们越在主的管治之下，就越享受三一神作我们的福。……马太二十八章十九节说到信徒被浸入三一神一父、子、圣灵一的名里，这就是对三一神的享受。作为大卫的子孙和亚伯拉罕的子孙，基督将我们带进三一神里。只要我们得着大卫的子孙和亚伯拉罕的子孙，我们就得着三一神，并且在三一神里。这就是神国里神圣的福分（《新约总论》第九册，八至一〇页）。

### 团体追求

《神在祂与人联结中的历史》第八篇 神在时间里的历史（创一 1~启二十 15）（七）在祂选民（从亚伯拉罕

到约瑟）身上的工作（三）在以撒和雅各同约瑟身上的工作（一）（被神禁止下埃及~培育他作亚伯拉罕和以撒的后嗣）

周二 10/12

### 背诵经节

**哥林多前书 11:3** 我且愿意你们知道，基督是各人的头，男人是女人的头，神是基督的头。

### 相关经节

**哥林多前书 11:3, 10, 12**

**11:3** 我且愿意你们知道，基督是各人的头，男人是女人的头，神是基督的头。

**11:10** 因此，女人为着天使的缘故，应当在头上有服权柄的表记。

**11:12** 因为女人怎样出于男人，照样，男人也是借着女人，但万有都是出于神。

**以弗所书 5:8, 17, 20-21, 23-24, 33**

**5:8** 你们从前是黑暗，但如今在主里面乃是光，行事为人就要像光的儿女，

**5:17** 所以不要作愚昧人，却要明白什么是主的旨意。

**5:20** 凡事要在我们主耶稣基督的名里，时常感谢神与父，

**5:21** 凭着敬畏基督，彼此服从：

**5:23** 因为丈夫是妻子的头，如同基督是召会的头；祂自己乃是身体的救主。

**5:24** 召会怎样服从基督，妻子也要照样凡事服从丈夫。

**5:33** 然而你们每一个人，也要这样各爱自己的妻子，如同爱自己一样；妻子也要敬畏丈夫。

### 建议每日阅读

在……士师记三章七节至五章三十一节……的历史之前，以色列人从未有过女性首领。然后忽然间，神兴起一个女人底波拉作以色列的士师。关于这点，我们需要领悟，在圣经里，每当神作一件不寻常的事，都是非常有意义的。这首先指明男人的失败，然后指明神超绝的行动。在四章的时候，以色列所有的男人都失败了，所以神兴起一个妇人。一个女人的兴起，改变了整个以色列的光景。

在圣经里，正确的女人指明服从神，守住神定命的人。这是以色列在神面前该采取的地位，但以色列的情形已变得完全不正常；男人离开了他们在耶和華面前的地位。因此，以色列违反神的定命，离开他们作神妻

子的地位，离弃神，转向众多的偶像（《士师记生命读经》，一八至一九页）。

按照神的创造，底波拉是非常能干的人。我们读她在士师记五章里所作的歌，就能看见她满了能力、才干、眼光和远见；但这样卓越的人非常服从。神使她作首领，但她守住正确的等次，以巴拉为她的遮盖（四6~9）。底波拉领悟她需要一个男人作她的遮盖。……她守住这样的地位，全国就变得不一样。在以色列悲惨的情形里，没有人愿意领头为耶和华的权益争战，也没有人愿意跟随。但这卓越不凡的妇人领头实行女人对男人的服从，全国就进入正确的等次。每个人都回到他们正确的地位上。因此，底波拉在她的歌里能说，“那时有余剩的贵胄下来；耶和华的百姓与我一同下来攻击勇士。”（五 13）众首领统率，众百姓跟随，军队就形成了。起先只有一些人跟随，但至终众百姓都跟随了。由此我们看见全国就进入极美的等次，在耶和华面前居于正确的地位（《士师记生命读经》，一九页）。

拿细耳人必须对付他性情里的背叛。感谢神，我们被造，头上有许多头发，指明我们在权柄之下。我能见证，在某人、某事或某种环境之下，乃是很大的祝福。……在某人或某事之下乃是祝福。甚至受到严格的限制也是祝福。感谢主，从我进入这恢复那天，主就把我置于某人、某事或某种环境之下。

今天有人教导，信徒不需要服从代表权柄，不该在任何人之下。这种错谬的教训非常破坏人。首先对这样教导的人是破坏，然后对接受这种教训的人也是破坏。接受这种教训，认为信徒不该服从代表权柄的人，就被这教训所破坏。有些人甚至在年轻时就被破坏，无可救药。因此，教导我们不该服从代表权柄是一件严重的事，接受这种教训也是一件严重的事。

拿细耳人是满了头发，满了服从的人。他有服从的灵、地位、气氛和意愿。你若是这样的人，这对你和你的将来都有很大的祝福（《民数记生命读经》，七六至七七页）。

### 团体追求

《神在祂与人联结中的历史》第八篇 神在时间里的历史（创一 1~启二十 15）（七）在祂选民（从亚伯拉罕到约瑟）身上的工作（三）在以撒和雅各同约瑟身上的工作（一）（命定他终生过挣扎的生活~被迫离开父母，到他舅舅拉班那里）

周三 10/13

### 背诵经节

**腓立比书 2:8** 既显为人的样子，就降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。

### 相关经节

**腓立比书 2:8, 5:22**

**2:8** 既显为人的样子，就降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。

**5:22** 作妻子的，要服从自己的丈夫，如同服从主；

**腓立比书 2:3-4**

**2:3** 凡事都不私图好争，也不贪图虚荣，只要心思卑微，各人看别人比自己强；

**2:4** 各人不单看重自己的长处，也看重别人的。

**彼得前书 3:4-5**

**3:4** 乃要重于那以温柔安静的灵为不朽坏之妆饰的心中隐藏的人，这在神面前是极有价值的。

**3:5** 因为从前那仰望神的圣别妇人，也是这样妆饰自己，服从自己的丈夫，

**希伯来书 5:8-9**

**5:8** 祂虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从；

**5:9** 祂既得以成全，就对凡顺从祂的人，成了永远救恩的根源，

**罗马书 5:19**

**5:19** 借着一人的悖逆，多人构成了罪人，照样，借着一人的顺从，多人也要构成义的了。

### 建议每日阅读

以弗所五章说到家庭里的事，是先劝作妻子的。二十四节先对姊妹说话，二十五节才对弟兄说话。……二十四节说，“妻子也要照样凡事服从丈夫。”如果一个姊妹要出嫁，来问我说，“我嫁给某人好不好？”我定规回答她说，“你能不能服从他？”如果你不能服从他，你就没有资格嫁给他。如果你能服从他，你才有资格嫁给他。如果你心中没有打算要服从他，你就别作他的妻子，别嫁给他。……你肯嫁给一个人，就是说你把自己摆在这里，说，“我肯服从。”（《倪柝声文集》第二辑第十八册，三一四页）

姊妹们首要的功用，就是成为服从的。这不是在作什么工，却有一种真实的功用。成为服从的，比作任何事都重要。姊妹们若是服从的，她们就是在作全世界最伟大的事。这是姊妹这一面最大的功用。

林前十一章三节说，“基督是各人的头，男人是女人的头，神是基督的头。”在这节经文中，我们可以看见神圣的次序。然而，今天在全世界每一个国家、每一个学校、每一个家庭，我们所看到的不是次序和服从，而是背叛加上背叛。全世界向着神都是背叛的；这世界就像风暴的海洋，满了背叛的风。在召会生活中不应该是这样。召会是蒙神拣选的器皿，要向宇宙作一个与世界完全不同的见证。召会是圣别的，完全脱离世界的道路和潮流。作为召会，我们不是在世界的流里，乃是在新耶路撒冷的流里（启二二 1）。地方召会是基督身体在地方上的彰显，其中该有真实的服从。

要服从就需要有生命的供应、恩典的享受、十架的作工以及否认己。我们绝不要想凭我们的己服从。我们要将自己奉献给主，不是要为主作工，而是单单地服从。姊妹们若作到服从这件事，召会就会得着加强、丰富和更新。一处地方召会的姊妹们若服从，召会就会活而刚强、丰富又兴旺。姊妹们的服从，远比她们作任何的工更有效。这是姊妹们要学的第一个功课。这不是说，姊妹们就不必和召会交通了，而是姊妹们必须认识，她们的地位和地位就是服从（《李常受文集一九六八年》第一册，一〇四至一〇六页）。

救恩不光是为叫人喜欢，也是为叫人服从。人若光为喜乐，其所得的必不丰盛；唯有服从的人才能经历救恩的丰盛，否则就把救恩的性质改变了。我们当服从，像主一样；主耶稣凭着顺从便成了我们救恩的根源。神拯救我们，盼望我们服从祂的旨意。若碰着神的权柄，服从便很简单，明白神的旨意也很简单，因主一直服从，也把祂服从的生命赐给了我们（《倪柝声文集》第三辑第一册，一六〇页）。

### 团体追求

《神在祂与人联结中的历史》第八篇 神在时间里的历史（创一 1~启二十 15）（七）在祂选民（从亚伯拉罕到约瑟）身上的工作（三）在以撒和雅各同约瑟身上的工作（一）（在往他舅舅那里的旅途中，受孤单、无家可归之苦~经过长途孤单跋涉之苦，到达他舅舅拉班家）

周四 10/14

### 背诵经节

**哥林多前书 2:2** 因为我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督，并这位钉十字架的。

### 相关经节

#### 士师记 5:7

5:7 以色列中的乡村一无动静，一无动静，直到我底波拉兴起，等我兴起作以色列的母。

#### 罗马书 16:13, 1-2

16:13 问在主里蒙拣选的鲁孚和他母亲，也就是我的母亲安。

16:1 我向你们推荐我们的姊妹非比，她是在坚革哩的召会的女执事，

16:2 请你们在主里面照着与圣徒相配的接待她。她在何事上需要你们，你们就辅助她，因她素来护助许多人，也护助了我。

#### 哥林多前书 2:2

2:2 因为我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督，并这位钉十字架的。

#### 哥林多后书 5:14-16

5:14 原来基督的爱困迫我们，因我们断定：一人既替众人死，众人就都死了；

5:15 并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。

5:16 所以我们从今以后，不按着肉体认人了；虽然按着肉体认过基督，如今却不再这样认祂了。

#### 诗篇 71:18; 145:4

71:18 神啊，即使到我年老发白的时候，求你仍不离弃我，等我将你的能力指示下代，将你的大能指示后世的人。

145:4 这一代要对另一代称颂你的作为，他们要传扬你的大能。

### 建议每日阅读

罗马十六章里所着重的是姊妹，不是弟兄，那里提起母亲，但没有提起父亲。……“我向你们推荐我们的姊妹”（1）这不是肉身的姊妹。……没有一节圣经告诉我们保罗肉身父母的名字。十三节里的母亲，与鲁孚的关系是肉身的母亲，但更要紧的是，她与保罗的关系不是肉身的母亲（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，六四页）。

新约告诉我们，保罗至少有两个儿子，一个名叫提摩太，第二个名叫提多，但都不是他肉身的儿子。保罗用了非常亲密的辞句来称他们为儿子：“凭信作我真孩子的提摩太”，以及“作我真孩子的提多”（提前一 2，多一 4）。……新约很少告诉我们使徒肉身的直

系亲属。……彼得的确实告诉我们，他有一个儿子名叫马可：“我儿子马可”（彼前五 13 下）。当然马可不是彼得肉身的儿子。……彼得是马可的父亲，不是他肉身的父亲，而是他灵里的父亲，是他在共同信仰上的父亲。

照约翰十九章里的记载，主耶稣被钉十字架，在十字架上受苦，当祂快要被钉死的时候，祂看着祂肉身的母亲。当时共有四位姊妹站在十字架旁边，看着主如何被钉。马利亚在那里，还有她的姊妹，以及另外两位也叫作马利亚的姊妹。马利亚的姊妹就是雅各和约翰的母亲，因此雅各和约翰是耶稣的表兄弟。主耶稣快要被钉死的时候，看着祂肉身的母亲，对她说，“看哪，你的儿子。”同时祂对祂的表兄弟约翰说，“看哪，你的母亲”（25~27）。

约翰福音是一卷讲生命的书，不是讲天然的生命，而是讲转换并变化过的生命。使徒约翰要达到他的目的，就给我们一段记载，来指明相信基督之人的生命，如何能够借着耶稣的十字架和祂的复活，而得着转换。如果你注视耶稣的十字架，你就会得着转换。主耶稣对约翰和母亲所说的话给我们看见，祂分赐生命、释放生命的死转换了人的生命。

本来约翰不是马利亚的儿子，马利亚也不是约翰的母亲。但因着耶稣钉十字架，耶稣的母亲马利亚就成了约翰的母亲。约翰原是马利亚姊妹的儿子，现在竟成了马利亚的儿子。这不是一段领养的故事，其意思不是说，当他们都站在十字架旁时，主耶稣好像法官一样，作成了领养的手续。……照着肉身的生命，约翰是马利亚的外甥，马利亚是约翰的姨母。但他们因着注视十字架，得着了另一个生命。……在这第二个生命里面，外甥成了真儿子，姨母也成了真母亲。

要彻底有实际的召会生活，在地方召会里就该有一些真实的姊妹和母亲。我们需要成为服事的姊妹，也需要成为母亲。我们中间只要缺少了像非比那样的姊妹，召会生活就不实际。然而这位姊妹的服事是在罗马十六章的开头，在第一节。当实际的召会生活到达顶峰时，每个召会都该有一些真实的母亲（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，六四至六八页）。

### 团体追求

《神在祂与人联结中的历史》第八篇 神在时间里的历史（创一 1~启二十 15）（七）在祂选民（从亚伯拉罕到约瑟）身上的工作（三）在以撒和雅各同约瑟身上的

工作（一）（娶了四个妻子，生了十一个儿子~用诡计欺哄他母舅拉班，竭力致富）

### 周五 10/15

### 背诵经书

彼得前书 1:22 你们既因顺从真理，洗净了自己的魂，以致爱弟兄没有假冒，就当从清洁的心里彼此热切相爱。

### 相关经节

#### 约翰福音 19:26-27; 3:6

19:26 耶稣看见祂母亲和祂所爱的那门徒站在旁边，就对祂母亲说，妇人，看哪，你的儿子。

19:27 又对那门徒说，看哪，你的母亲。从那时候，那门徒就接她到自己家里去了。

3:6 从肉体生的，就是肉体；从那灵生的，就是灵。

#### 以赛亚书 66:12-13

66:12 耶和華如此说，我要使平安延及她，好像江河；使列国的荣耀延及她，如同涨溢的河；你们要从中华啜奶；你们必蒙抱在肋旁，摇弄在膝上。

66:13 人怎样受母亲安慰，我就照样安慰你们；你们也必在耶路撒冷得安慰。

#### 加拉太书 2:20

2:20 我已经与基督同钉十字架；现在活着的，不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身里所活的生命，是我在神儿子的信里，与祂联结所活的，祂是爱我，为我舍了自己。

#### 彼得前书 1:22

1:22 你们既因顺从真理，洗净了自己的魂，以致爱弟兄没有假冒，就当从清洁的心里彼此热切相爱；

#### 哥林多前书 13:4-7

13:4 爱是恒久忍耐，又有恩慈；爱是不嫉妒；爱是不自夸，不张狂，

13:5 不作不合宜的事，不求自己的益处，不轻易发怒，不计算人的恶，

13:6 不因不义而欢乐，却与真理同欢乐；

13:7 凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。

### 建议每日阅读

一九四八年，倪弟兄在训练里告诉圣徒，尤其告诉姊妹们说，她们该是另一个青年圣徒的母亲。许多姊妹们能够每人照顾二、三位属灵的儿女。……小孩子多半不喜欢尊重自己父母亲的话，尤其是他们长到十几岁的时候。但如果我愿意把你的孩子当作我的孩子，他们

就会尊重我的话。倘若我的孩子有了一些难处，他们不会向我敞开。但你若把他们当作你的孩子，他们会全人向你敞开。虽然他们不肯接受我对他们所说的，但你无论说什么，他们都愿意接受。父母和十几岁的少年中间有许多的难处。十几岁的少年愿意服从、顺服的很少。然而连最麻烦的人也乐意听外人所说的话（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，六八至六九页）。

我们都需要第二次的出生，我们也都需要第二位母亲。倘若你们姊妹们愿意接受负担，注视十字架，使自己在生命里得着转换，并且把一些初中年龄的青年人当作自己的孩子，五年之内，召会就会复兴。上好的路乃是注视十字架而产生一个生命的转换。你需要把一个青年人带到十字架那里，注视钉十字架的耶稣。祂就要对那青年人说，“看哪，你的母亲，这是你的母亲。”祂也要对你说，“看哪，你的儿子，这是你的儿子。”或说，“这是你的女儿。”

各种年龄的姊妹都必须作另一个人的母亲。照顾孩子会使你长大成熟。在天然的生命里，青年人要成熟，最好的路就是有两个孩子。带着一些较年轻的人作你属灵的儿女，更会使你长大。

然而，这样来照顾一些人是个很大的试验。如果你天然的生命还没有除去，还没有一个转换的话，这么实行就会成为一个网罗。你会落入天然的爱里，落入肉体情感的陷阱里。唯有借着十字架的生命转换，这样的实行才有果效。

在召会生活里，我们需要真实的姊妹，真实的弟兄，尤其需要真实的母亲。所有的姊妹都需要得着鼓励，来照顾一些属灵的儿女。这不是能够分配给姊妹们的事情，而是需要你们接受这个负担。……作母亲这件事会带来许多功课，并且在各方面都会把你摆在真实的试验上。你会看见你是如何爱自己过于爱别人，你是如何单单顾念自己。这些事都要被试验、被暴露出来。没有这个试验，你绝不会晓得你是多么自私、多么在自己里面。

光是作普通的弟兄姊妹还不够。所有的姊妹都必须服事的姊妹，而且无论我们有没有儿女，我们都必须作母亲。这是得着祝福、长大、属灵并对主真正的享受最好的路。

如果你带着一个孩子，并且照顾这个孩子，你马上会变得非常实际。没有一个人能够这么帮助你脱离天然的性情，这个孩子会把你从地上带到三层天上去

（《李常受文集一九七五至一九七六年》第一册，六九至七〇、七三至七四页）。

### 团体追求

《神在祂与人联结中的历史》第九篇 神在时间里的历史（创一 1~启二十 15）（八）在祂选民（从亚伯拉罕到约瑟）身上的工作（四）在以撒和雅各同约瑟身上的工作（二）（纲目）

### 周六 10/16

### 背诵经节

士师记 5:31 耶和華啊，愿你的仇敌都这样灭亡。愿爱你的人如日头出现，光辉烈烈……。

### 相关经节

士师记 5:15-16, 31

5:15 以萨迦的首领与底波拉同来；以萨迦以忠诚待巴拉，众人都跟随巴拉冲下山谷。在流便的族系中，有心中定大志的。

5:16 你为何坐在羊圈之间，听召唤群羊的笛声呢？在流便的族系中，有心中设大谋的。

5:31 耶和華啊，愿你的仇敌都这样灭亡。愿爱你的人如日头出现，光辉烈烈。这样，那地太平四十年。

箴言 4:18

4:18 但义人的途径好像黎明的光，越照越明，直到日午。

路加福音 1:78-79

1:78 因我们神怜悯的心肠，叫清晨的日光从高空临到我们，

1:79 要照亮坐在黑暗中死荫里的人，把我们的脚引到平安的路上。

哥林多后书 5:14-15

5:14 原来基督的爱困迫我们，因我们断定：一人既替众人死，众人就都死了；

5:15 并且祂替众人死，是叫那些活着的人，不再向自己活，乃向那替他们死而复活者活。

罗马书 14:7-8

14:7 因为我们没有一个人向自己活，也没有一个人向自己死；

14:8 我们若活着，是向主活；若死了，是向主死。所以我们或活或死，总是主的人。

### 建议每日阅读

（在士师记五章三十一节，）日头出现，光辉烈烈，意思就是日头明亮、灿烂、荣耀的照耀。我们需要设大谋，定大志，如日头出现而照耀。众召会若都像这样，就必定享受得胜。但愿在主恢复里所有亲爱的圣徒，都设大谋，定大志，并愿他们众人因着爱主，都如日头出现，光辉烈烈（士师记生命读经，二〇页）。

圣经说，那时在神百姓中间，有心中定大志的，也有心中设大谋的（士五 15~16）。这些人为谁定大志，为谁设大谋呢？只要是个有志气的人，他虽然活在地上，心都是向着神的；我们应当向神，心中定大志，设大谋。但愿所有的青年人，从今天起，都肯在心中定大志，设大谋。定大志是作一个决断，设大谋是定一个计划。不只定一个志向，乃是定一个大的志向；不只定一个计划，乃是有一个大的计划。但愿今天就是你们定大志、设大谋的日子。

有人或许要问：定大志、设大谋作什么？乃是要在地上为神活着。“为神活着”四个字包含很广，总括来说，就是在你一生中，接受神作你的生命。神会带领你在地上为祂活着；换句话说，神会带领你在地上彰显祂，到各处、各方、各国、各民中，为祂作见证，引领别人也认识神。

我平常睡觉不太作梦，但有一天晚上，我作了一个梦。梦见自己手里拿着一根手杖，安然地走路，走到一个地方，前面是很陡的下坡，并且是个弯道，下面有四个台阶。我拄着拐杖，一步一步地走下去，突然一只狼犬扑到我身上。那只狼犬的颜色，和日本宪兵队制服的颜色相同，……但我却没有受伤；一转眼，那只狗离开了。突然间，放眼前面，竟是一条康庄大道，非常的平直，并且宽广无限；那时正值旭日东升。我的心便豁然开朗，看见这康庄大道，旭日东升，前途无限的光景，我便大摇大摆地走了。这就是我的梦。

主借着那个梦告诉我：“放心，你不在日本人手下。”……我知道，主还要留我在这地上，前面是一条康庄大道，我只管往前行走。

在这四十多年中，我们所经过的，已经证明这个梦得着应验，现今我们乃是在这条康庄大道上。值此时刻，我们特别需要青年人起来，全时间事奉主。没有任何事比全时间更荣耀，想想我们赚得千万，也比不上赚得一个灵魂。我们若能有几年的工夫，叩得几千灵魂得救，而他们能生生不息，一个带一个，建立家聚会，并

且个个生命长大，学习真理，这是何等有价值。这是新路，是康庄大道，旭日东升，前途万里（《李常受文集一九八六年》第二册，六二九至六三〇、六六二、六六六至六六七页）。

### 国度一里面的统治

（大本诗歌 746 首）

1. 神的国度今在地上，是神掌权在我心里；乃是基督活我里面，作主作王统治管理。
2. 基督生命同祂权柄，使祂登极在我心中，管理全人每一部分，规律一切言语行动。
3. 基督在我心中登极，就在我心建祂国度，稳定祂的全权统治，为着神旨各方铺路。
4. 借着祂在我心执政，祂将生命向我供应；当我让祂作主作王，我就得享祂的丰盛。
5. 借着祂在里面管治，祂的丰满在我建起；当祂里面国度掌权，祂的身体就得建立。
6. 借祂里面属天管治，我像天上国民活着；借着祂肯服祂权柄，祂的国度实现于我。
7. 在这属天范围活着，带着祂这属天王权，属天光中行动、争战，直到国度在地实现。

2:12 这样，我亲爱的，你们既是常顺从的，不但我与你们同在的时候，就是我如今不在的时候，更是顺从的，就当恐惧战兢，作成你们自己的救恩，

2:13 因为乃是神为着祂的美意，在你们里面运行，使你们立志并行事。

2:14 凡所行的，都不要发怨言，起争论，

2:15 使你们无可指摘、纯洁无杂，在弯曲悖谬的世代中，作神无瑕疵的儿女；你们在其中好像发光之体显在世界上，

2:16 将生命的话表明出来，叫我在基督的日子，好夸我没有空跑，也没有徒劳。

主日 10/17

### 背诵经节

腓立比书 2:15 使你们无可指摘、纯洁无杂，在弯曲悖谬的世代中，作神无瑕疵的儿女；你们在其中好像发光之体显在世界上。

### 相关经节

腓立比书 2:5-7, 12-16

2:5 你们里面要思念基督耶稣里面所思念的：

2:6 祂本有神的形状，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，

2:7 反而倒空自己，取了奴仆的形状，成为人的样式；